OEMA A
Twpa palacm = 1 kg ektofeletatand tn Baon akAovntou, mAayLou, Samnedou, ToAU HeEYAANG
£KTOLONG, TPOG TNV KOPUPN TOU, KE QPXLKNA TOXUTNTA PETpOU vy = 10 ? H ywvia mou

oxnuoatilel to mAaylo amedo pe tov opilovra ivat ¢ = 30°. To cwHA TTAPOUCLALEL UE TO

damnedo ouvtedeotn TPPRGOAGBNONG U,y = ?

A1l. Na unohoyloete:
A1.1. TN PLETATOMION TOU CWHATOG MEXPLTN OTLYHLa it aklvntomolinor tou.
(Movaéeg6)

A1.2. ) petafoAr] TNG KWWNTIKAG EVEPYELAG TOU CWHATOG UEXPL TN OTIYHLaia aKlvnTomnoinor)

ToU.
(Movaéegh)

A1.3. tn petaPoln tng BapuTIKAG SUVAULKAG EVEPYELOG TOU CWHATOC UEXPL TN OTLypLaia

aklvntomoinon tou.
(Movaéeg5)

Al1.4. Tt BegpupdtnTa TOU €KAUETAL OTO TEPPBAANOV TOU OCWHATOC UEXPL TN OTLyHLALO

aklvntomnoinon tou.
(Movadeg5)

A2. Na smifeBalwaoete TNV LYY TNG apXAS SLATAPNONGTNCEVEPYELAC OTIO TNV EKTOEEUON TOU

OWHATOG UEXPL TN OTLyHLaLio aklvnTomoinor) tou.
(Movaéecg4)
H emtdyuvon tng Baputntag va BewpnBel otabepn, pe pétpo g = 10 SEZ Alvovtat

nu(30°) = ikamvv(SO") = ?



